ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Β’ ΤΑΞΗ

   

ΕΝΟΤΗΤΑ 1: ΠΡΟΣΘΕΣΗ- ΑΦΑΙΡΕΣΗ  0-20

ΟΝΟΜΑ:_____________________________ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:___________

1. Να κάνεις τις παρακάτω πράξεις:
	15 + 3 =
	12 + 4 =
	18 – 5 =

	16 + 3=
	11 + 7 =
	19 – 1 =

	17 + 2 =
	19 – 7=
	15 – 4 =

	17 - 1 =
	16 – 0 =
	15 – 5 =

	19 – 1 =
	15 – 0  =
	15 – 10 =

	12 – 1 =
	17 – 0 =
	13 – 10 =

	14 – 1 =
	11 – 11 =
	13 – 3 =

	16 – 1 =
	14 – 14 =
	14 – 4 =

	20 – 1 =
	10 – 10 =
	14 – 10 =

	15 – 2  =
	17 + 1 =
	1 + 15 =

	18 – 2 =
	1 + 16 =
	14 + 1 =

	16 – 2 =
	13 + 1 =
	12 + 2 =

	14 – 0 =
	18 + 1 =
	 14+ 2 =

	12-1 =
	19+ 1 =
	15+ 2 =


2. Να λύσεις τα παρακάτω προβλήματα.

Η  γιαγιά   έχει  στο  κοτέτσι  5   μαύρες   κότες   και   12 άσπρες κότες. Πόσες   κότες   έχει   η   γιαγιά   στο   κοτέτσι ; 

Μαθηματική πρόταση: ............................................................................

Απάντηση:……………………………………………………………………………..

Η Ευαγγελία είχε 18 τσιμπηδάκια. Χάρισε 4  στη φίλη της την Ελευθερία.  Πόσα τσιμπηδάκια της έμειναν;

Μαθηματική πρόταση: ............................................................................

Απάντηση:……………………………………………………………………………
Ο Γιάννης κρατούσε 7 καραμέλες και του έδωσε ακόμα 5 η γιαγιά του. Πόσες καραμέλες έχει τώρα;

Εξίσωση:…………………………………………..

Απάντηση: …………………………………………………………………………

Ο Νίκος είχε 12 βόλους. Έδωσε του 4 στο Μάριο. Πόσους βόλους έχει τώρα;

Εξίσωση:…………………………………………..

Απάντηση: …………………………………………………………………………
3. Να συμπληρώσεις τις ισότητες. 
10 + ......... = 12

[image: image1.png]


10 + ......... = 19
10 + ......... = 14
10 + ......... = 15

10 + ......... = 11

 18 - ......... = 10

15 - ......... = 10
 13 - ......... = 10

12 - ......... = 10
4. Λύνω τις μαθηματικές προτάσεις
	15+.......=18
	13+.......=14
	16+........=17

	7+.......=9
	1+........=6
	13+.......=15

	16+.......=16
	13+........=20
	13+........=18

	10+........=10
	14+........=20
	5+........=9

	8+........=9
	16+........=20
	2+........=6

	12+.........=16
	17+.........=19
	14+........=16

	12+........=17
	3+.........=8
	11+.......=16

	8+.........=9
	1+.......=3
	8+........=10

	12+.........=14
	14+.......=14
	10+......=10

	15+.........=20
	12+........=19
	2+........=10

	4+.........=8
	13+........=17
	15+........=16

	13+.........=16
	3+........=9
	14+.......=17

	1+.........=2
	 3+.......=10
	13+........=17

	6+.........=8
	14+........=19
	2+........=9


	· 18  –  5  =  ……..
· 19  –  6  =  ……..

· 14  –  2  =  ……..

· 17  –  3  =  ……..

· 18  –  1  =  …….. 

· 10  –  5  =  ……..
	· ……..  –  3  =  13
· ……..  –  5  =  12

· ……..  –  4  =  14

· ……..  –  6  =  13

· ……..  –  1  =  14

· ……..  –  6  =  12
	· 18  –  ……..  = 1 6 
· 19  –  ……..  =  16 

· 17  –  ……..  =  15 

· 16  –  ……..  =  1 

· 15  –  ……..  =  3 

· 10  –  ……..  =  8 


5. Κάνω μαθηματικές προτάσεις με τους αριθμούς

	3,  2,  5

……..  +  ……..  =  ……..

……..  +  ……..  =  ……..

……..  –  ……..  =  ……..

……..  –  ……..  =  ……..
	4,  3,  7

……..  +  ……..  =  ……..

……..  +  ……..  =  ……..

……..  –  ……..  =  ……..

……..  –  ……..  =  ……..


